Erratum

SUSPECTED TERRORISTS AND THE PRIVILEGE AGAINST SELF-INCRIMINATION – ERRATUM

doi: 10.1017/S0008197315000525, published by Cambridge University Press, 3rd July 2015

The phrase "rights to silence and to legal advice" was mistakenly replaced with "rights to silence and to legal inform" on p. 209. The Press apologises for this error and for any confusion that may have been caused.

REFERENCE

M. Seet, "Suspected Terrorists and the Privilege Against Self-Incrimination" (2015) 74 The Cambridge Law Journal 209.